



PLANINSKO DRUŠTVO GALICIJA

Galicija 75, 3310 ŽALEC

Elektronska pošta: drustvo@planinsko-drustvo-galicija.si

Spletni naslov: www.planinsko-drustvo-galicija.si

POROČILO GOSPODARJA

Na planinskem domu na Šentjungertu/Gori/Kunigundi

Izvajala so se naslednja dela:

1. V spomladanskem času meseca aprila 2022 smo izvedli eno skupinsko delovno akcijo urejanja vseh planinskih objektov in zunanje okolice. Urejalo se je klopi, brežine, obsekovalo in odstranjevalo vegetacijo, čistilo smeti in zamašene odtokove s strehe, in drugo. Sodelovali so 4 udeleženci. Število opravljenih ur $(4 \times 6) = 24$ ur.
2. Med letom sem s posameznimi dobrovoljci kosil travo in urejali zunanje funkcionalne površine. Število opravljenih ur $(2 \times 2) + (3 \times 3) + (1 \times 3) = 16$ ur.
3. Pred koncem leta se je izvedlo pripravo koč na zimovanje. To pomeni zaprtje zunanje vode pri zunanjih sanitarijih, zaprtje vode v novi leseni koči in zaščita pred mrazom na spodnjih sanitarijih v obstoječi planinski koči. Slednje smo izvedli dvakrat, zaradi vmesnega koriščenja koč. Poraba časa – ur dela 4. Konec meseca decembra smo z vodovodarjem VO – KA Celje popravili kotlicek v ženskem stranišču in zamenjali izpustno pipo za vodo v skladišču pijač z novo. Poraba časa $(2 \times 2) = 4$ ure dela s prevozom delavca. Ostalih stroškov ni bilo!

Skupno število opravljeni ur dela znaša 48.

Potrebna nujna vzdrževalna dela, ki se bodo morala izvesti tekom leta 2023 so.:

1. Ureditev lesenega novega platoja pred drvarnico. Potrebna bo odstranitev lesenega pologa, kompletno z nosilno konstrukcijo in izvedba novega v dimenzijah $3,00 \times 4,00 = 12$ m². Upoštevati še novo zaščitno leseno ograjo.
2. Na nakladalni rampi je potrebno zamenjati dotrajane in prhle lesene nosilne elemente z AB zidom ter popraviti tlakovano površino z obstoječimi betonskimi tlakovci.
3. Nestabilna brežina pri otroškem igrišču se dogradi z inpregniranimi novimi lesenimi bruni, ki so betonirani v raščeno podlago. Obenem je potrebno namestiti novo leseno varovalno ograjo in odstraniti podrto drevo s panjem.
4. Mestoma tu in tam pregledati in podtakniti manjkajoče in polomljene strešnike na stehi starega planinskega doma.
5. Porabiti preostanek barve na južni in zahodni strani fasade nove lesene stavbe planinskega doma.

Del potrebnih finančnih sredstev za tovrstni namen smo že prihranili v preteklosti in jih je potrebno realizirati, del njih računamo na sponzorstvo, preostalo pa bo prostovoljno delo.

Galicija, 22. februar 2023

Zapisal: Matjaž Kapitler – gospodar/hišnik



PLANINSKO DRUŠTVO GALICIJA

Galicija 75, 3310 ŽALEC

Elektronska pošta: drustvo@planinsko-drustvo-galicija.si

Spletni naslov: www.planinsko-drustvo-galicija.si

Zapisnik inventurne komisije o popisu stanja na dan 31.12.2022

Inventurna komisija, ki je bila imenovana na 4. seji upravnega odbora dne 7.12.2022 v sestavi Matjaž Kapitler- *predsednik* komisije, Simona Brglez-član, Roman Žagar-član je opravila popis osnovnih sredstev, drobnega inventarja, blaga, denarnih sredstev v blagajni in na transakcijskem računu ter terjatev in obveznosti po stanju na dan 31.12.2022.

Pri popisu osnovnih sredstev smo ugotovili, da se dejansko stanje ujema s knjigovodskim stanjem. Zaradi dotrajanosti se odpiše dve zunanji leseni garnituri klopi z mizo inv. št. 178 in 177 ter hladilnik inv. št. 100.

Pri drobnem inventarju, katerega evidenco vodimo le količinsko za lastne potrebe, smo ugotovili, da primanjkujejo kozarci 2 dl in 0,5 dl.

Stanje blaga znaša na dan 31.12.2022 po nabavni vrednosti **1.299,11 EUR**.

Na terjatvah imamo izkazano stanje blagajne in denarna sredstva na TR in sicer:

Stanje blagajne je **444,21 EUR** in se ujema s knjigovodskim stanjem.

Stanje na TR pri Novi LB Ljubljana enota Žalec znaša **2.984,90 EUR** in se ujema s knjigovodskim stanjem.

Galicija, dne 26. januar 2023

Zapisal: Matjaž Kapitler